



山东姑娘 徐丽丽柔道夺银 亚军的笑容 感染所有人

本报特派记者 李志刚

中国柔道队在本届奥运会还没有摘牌的经历,来自山东滨州无棣的姑娘徐丽丽杀入女子63公斤级决赛被人们寄予了厚望,可惜徐丽丽在决赛中不敌斯洛文尼亚老将佐尼尔,遗憾地收获了一枚银牌。

走下领奖台之后,徐丽丽哭了,她说自己非常遗憾没能把握住机会,“奥运会的最高领奖台啊,我就差那么一小步。”但到了新闻发布会上,这位山东姑娘露出了自己开朗的一面,她说自己基本发挥出了水平,已经尽力了,“我还年轻,下届奥运会我想我还有机会。”徐丽丽的笑容感染了现场所有的人。

熟悉徐丽丽的人都知道,她还有一个姐姐叫徐玉华,同样是女子柔道63公斤级著名运动员。姐妹俩为什么不错开级别,避免内战?徐丽丽说“两个人同一级别也好,这样可以相互鼓励共同进步啊。”当得知记者来自山东时,徐丽丽非常兴奋地表示“真的吗?在这里见到自己人那可是太好了”,“有时间欢迎去我家做客啊,我爸爸最热情了,让他给你炖鱼吃。”

(伦敦7月31日电)



柔道女子63公斤级亚军徐丽丽微笑着向本报记者展示自己的银牌。

本报特派记者 李志刚 摄



陈若琳(左)与汪皓品尝冠军的滋味。 新华社发

晶晶姐,等等我

陈若琳金牌数直追昔日“一姐”

本报记者 胡建明

中国跳水队再夺一金。7月31日,伦敦奥运会女子双人10米台的比赛尘埃落定,中国组合陈若琳/汪皓成功摘得了这枚金牌。至此,中国跳水队已经斩获了跳水项目的第3枚金牌。

从2000年悉尼奥运会女子双人10米台跳水正式成为奥运比赛项目之后,这个项目的冠军就一直被中国跳水队把持着。2000年悉尼,桑雪/李娜勇夺金牌;2004年雅典,劳丽诗/李婷力压群芳;2008年北京,王鑫/陈若琳强势夺魁;2012伦敦奥运会,陈若琳又带着汪皓将这枚金牌揽入怀中。

两战奥运三获金牌,悄然间陈若琳成为中国跳水的领军人物。有了这枚金牌,喜欢吃抹茶食品的“抹茶公主”汪皓也逐渐成熟了起来。

在群星璀璨的跳水“梦之队”中,陈若琳不是最为耀眼的明星,但在10米跳台上,她却是当之无愧的“王后”。在四年前的北京奥运会中,17岁的陈若琳就让世人记住了她的名字。她先是与王鑫搭档在女子双人10米台上问鼎,帮助中国队实现奥运会该项目的三连冠。之后,陈若琳又在女子10米跳台决赛中再次证明了自己的实力,成为北京奥运会的“双冠王”。

众所周知,女子10米跳台项目对选手的身材要求很是“严苛”,大多数选手不得不无奈地诀别该项目,这个项目也被视为年轻选手吃“青春饭”的项目。此前,就连一些已经获得过奥运会冠军的中国选手也不能“幸免”,李娜/桑雪,李婷/劳丽诗都是很

好的例子。

但陈若琳却硬是打破了这个惯例。从2007年与贾童携手获得世锦赛女子双人10米跳台冠军,到如今与汪皓携手获得伦敦奥运会女子双人10米跳台冠军,陈若琳在10米跳台上保持了6年的优势。与陈若琳相同,汪皓也在10米跳台上保持了多年较高的竞技水平,她与陈若琳身材相近,配合起来自是有一定的优势。在3年间,陈若琳与汪皓在女子双人10米跳台项目中创造了几近百分之百的胜率。这一次,两人获得奥运冠军,足以说明这一对组合的确是实力超群。

几天后,陈若琳还将参加女子10米跳台比赛,她能否在两届奥运会中包揽四金,一切都将是水落石出。

大人物

胡建明



冷。冷幽默。冷幽默最伤人。最近几天,稍微懂点功夫的人都知道,正在召开世界武林大会的伦敦又多了一号大人物,这大人物不用刀,不用剑,不用长枪,也不用短戟……他不用任何武器,却总能伤人于千里之外。

他是谁?神侯府动用了所有人力物力,才由四大名捕无情、铁手、追命、冷血联手消息灵通的百晓生查出点眉目。

此人25岁,身高不足5尺,体重55公斤,其貌不扬。姓冯,名喆,自称冯喆小胖。早年出道时,他上靠一双手,下靠两条腿闯荡江湖,算是中国体操派的实权人物。此番他从遥远的东方赶赴伦敦,是受中国体操派掌门人委托,在武林大会上展示一下体操派的真功夫。

冯喆小胖果然不辱使命。在伦敦蛰伏了几日后,他躲在一个名为“微博”的圈内,双手齐舞,连续发动。功力所到之处,伤人无数。

他出的第一招就伤到了航空公司的机组人员——“奥运会就是不一样!在飞机上受到热烈欢迎!太热烈了!热过了!热过了!热过了!他们不给我开空调,飞机上四十八度!关了十分钟!现在飞机去修空调了!我一直怀疑是机长点错键了,把制冷按成烘烤了!”

最可怕的是,他连带着自己练功的师傅也不放过——“王导真心不容易,为了我和一冰的训练比赛每天坐地铁来回跑,为了看懂英文地铁和奥组委给的比赛时间,王导花了两天时间把不认识的单词一个个查出来,在地图上和竞赛规程上用铅笔仔仔细细标注出汉语,深受感动的我为了借此良机帮他进一步巩固单词记忆效果,趁王导睡觉时把汉字全用橡皮擦掉了!”

冷。这种冷幽默真的很伤人。这样的小胖是如何炼成的呢?善于归纳线索的四大名捕之首无情从繁杂的线索中找出了蛛丝马迹。冯喆口中的王导就是一个冷幽默高手。据说有人曾经见过他这样伤过小胖——“胖娃昨天练得不错,训练任务都完成了。今早我问你睡得好吗?他说没睡好,昨天没偷懒心里不平衡!”

这样的师傅,完全可以带出这样的徒弟。

张成龙力保体操男团成功卫冕 获山东首金

中国奥委会特许:每诞生一位奥运冠军,将公开发行一枚冠军纪念金牌

【重大喜讯】北京时间昨天凌晨,男子体操团体决赛惊天逆转,以276.997分蝉联冠军。其中,山东小伙张成龙压群夺冠,以近乎完美的表现征服了裁判,为这枚金牌立下汗马功劳,更为山东拿下首金,这是山东的荣耀,也是整个中国的荣耀!据悉,中国奥委会授权,中国体操男团纪念金牌已经开始发售,山东预订专线:0531-88800631。

英国效仿08奥运为英国奥运冠军发行纪念邮票;中国奥委会批准,首次为中国奥运冠军发行纪念金牌

4年前北京奥运会上,中国为激励运动员冲金第一,承诺为北京奥运会的中国奥运冠军发行了冠军纪念邮票,收到奇效,中国以51枚金牌雄踞金牌榜首位。本次伦敦奥运会,英国决定效仿中国,为伦敦奥运的英国冠军发行纪念邮票。对此,中国奥委会批准,将为每一位在伦敦奥运会获得冠军的中国运动员,公开发行一枚奥运冠军纪念金牌,永远记录伦敦奥运会中国冠军的功勋荣誉。据悉,这将是奥运史上首次官方以奥运冠军夺冠形象发行的奥运纪念金牌,每诞生一位奥运冠军,就发行一枚冠军纪念金牌。

中国第一次为奥运冠军发行纪念金牌,奥运金牌标准纯金重60克打造,最低限量仅2012枚,稀缺势必造就万金难求的收藏价值。此次中国奥委会为奥运冠军发行纪念金牌,是奥运史上的一大创举,从1984年中国首次获得奥运会金牌开始,甚至百年奥运史上,也从未为奥运冠军发行过纪念金牌。以《伦敦奥运·中国冠军纪念金牌》的形式来激励中国冲金第一,让大众能和奥运冠军分享国家荣耀,其纪念意义重大,比冠军邮票更有价值。正牌冠军名字和伦敦奥运夺冠精彩瞬间,背面则是中国奥委会的权威标志,全部按照国际奥运金牌统一采用金铂的标准严格铸造,总重量60克,单枚最少发行量仅2012枚,稀少发行数量,将来势必万金难求。

继“中国首金”预定狂潮后,“孙杨”金牌热销引爆抢购狂潮,官方定价999元,“金牌争夺战”激战正酣。在本届奥运会上中国选手易

悬牌为中国夺得首金,这枚金牌不仅是奥运金牌的含金量,更是伦敦奥运会的含金量,随后孙杨摘得400米自由泳金牌,将中国男子游泳从未得过奥运金牌的历史改写,昨日体操男团成功卫冕,36年来首次蝉联奥运冠军,目前中国健儿,接连斩获奥运金牌,并打破多项纪录,领跑金牌榜第一。冠军纪念金牌引发众多奥运迷的疯狂,预计即将发行的体操男团冠军纪念金牌定将引爆新一轮抢购狂潮。

据悉,冠军纪念金牌中国奥委会官方定价仅999元,让普通中国市民免压力收藏,山东省唯一奥运专卖店严阵以待,取消所有工作人员休假,预订者带好身份证及600元定金,登记预定,允

先购,订完即止,“金牌争夺战”激战正酣。

山东发行公告:(伦敦奥运·中国冠军纪念金牌)每枚含999纯金重60克,每枚配有中国奥委会防伪标签,国家金铂制品质量监督检测中心证书,原价发行价:999元/枚,山东省唯一指定奥运特许专卖店:山东省济南市历下区济南大明湖山东新闻大厦一楼至四层今晨(特别声明:1.易慧婷,2.孙杨,3.叶诗文,4.体操男团,5.贾静/张钰金,6.吴敏霞/何姿,7.郭文珺,8.王明娟,9.李雪英,9枚冠军纪念金牌火爆预定中,800元定金预定,先定先得。)订购专线:0531-88800631 山东专用预定账号:6222 8023 4902 1039 998